JINHEenHble ypaBHEHUSN

1. Haiizmte xopHU ypaBHeHHS 2 — 3(2)6 + 2) =5—4x.
Ecnu kopHetl HeCKOIbKo, 3anuuume ux 4epes mouKy ¢ 3ansimot 6 NopsioKke 603pacmaHusl.

2. Pemmte ypaBnenne J —2x = 11 — 7()6 -+ 2).

3. Pemite ypaBHEHHE 3x+5+ (x + 5) = (1 — x) +4.

4. Pernre ypasuenue 10x +9 = 7x.

5. Pemmre ypaBHeHHE — X — 2 + 3()6 — 3) = 3(4 —x) —3.

6. [Tpu KaKkoM 3HAYCHHH X 3HAYeHUs BhIpaxkeHui /X — 2 u 3X + 6 paBHBI?
7. Peuiute ypaBHEHHE 10(x — 9) =1.

8. Pemire ypaBHeHHE — 9(8 — 9x) =4x+35.

9. Pemmre ypasuenue | — 5x = —6x+ 8.

10. Pemnte ypaBHEHUE 0— 2(—4)6 + 7) =7.

11. Peumte ypaBuenne 2X + 2 = —3.

X
12. Pemmte ypaBHeHue X + 7 — g =3.

13. Pemmte ypasuenue 4x + 7 = 0.
14. Pemnte ypaBHEHHE (—5)6 + 3) (—x + 6) =0.

Ecu KOpHeﬁ HECKOJIbKO, 3anuuiume ux 6 omeeni 6 I’lOp}l()Ke 603pacmaxdusl, yepes modKy c 3anamou.

x 55
15. Pemmre ypaBHeHHE X — — =

12 12

16. Haiinute KopeHb ypaBHEHUS 2x2 —x—1= x2 —5x— (—1 — x2)



